105-&’\712'4ﬁ;}3‘7f§%’?$¥“»§i BZ b fAgch B~ 5B 51660 =T
AR RREAGIA R R R L ¥-T

¥ # W R AR RS

RS S

el SN O N R 13

FB 2R F (fRi#Ha )

%;555%3:2/,[‘]55 }:L‘.%ﬁ,:

MR COF MR EIPE R FHSEE B
O)* & F)58 > f%%m‘:;%— AAEREELE B & ERRERE AEE oo A AELEH ﬁ_%é"%]z R
CRipRdmId R+ L0d Hmds vl -

— s - ERES (RC) 32 H4eBl - #r7n > FRTFIB|EL RS N> n9 b
K& 4 1345 (Rankine’s theory of active pressures ) :

= ¢m
CORENFI BT RIBSLFRAG D FERIBIE T RIS RS LS
24 (e B (IR AT) - (15 4)
OFHIHFEI P LKL - 20kPa2 3 P L P EHIBFE T RIS RS
wE 4 (108)
yt=17kN/m3 |
¢=25° 3m
c=6kPa v N
Ve = 19 KN/m’ Ground water table
sat —
¢ 30° 2m
c=0 —_
Eg]__

S BRI ERAER 2 2 ko %1"%& d R 2 AT TR 0 BRI
2 % >R FS=3.0~ A& 3 k2 5% ¥ (23 o (empirical adhesion factor ) =
021 +0.26 p./s,=1.0 ~ Bl = % ﬁs}%’rﬁ‘i’m‘gj\% (Qup) FEHREE
ORI GZ AR B F S A o (15 4)
OF F3 TRTRE TR BEESF O RPIRRT AR PR el o
(10 ~)
(Pa?— *F B sy a2k T4 %R~y 2 E2E LIt ~BiHi)

I m 10 ——r— S
H =
v P
K& = 1 . - A
5 E%‘?’@%%Méﬁ
10m} g Su =30 kN/m’
s Ysat = 18 kN/m®
tml L) @mgae b -
—300kN/m 0"|4|\-|.i.
Vsat = 19 kN/m® 2 4 6 g 10 12
L/B
"= Bl =



b,
\4_4'

Ji

e S N
1

2%
Ji
B

N

AR E T J}&ﬁ\ e
a e ovargs e 51660
B LR R B

% ——

I
pigas!

hpa|

%ﬁ%lﬂﬂﬁﬁ&%i%iFﬁ%TﬁfE@%”ﬁ$. Hp
IR 1AL HAL R A G MR AT B LG BB SR R B
iSm’?%%%ﬁi& > 1 B : :

wakd ot E (G L 2.58 é&'*frfﬁ“‘é‘ﬁg ke (w) 5 35 %"@ﬁﬁ#pﬁ{(%)(ﬂm’
mﬁ#ﬁ&us) 0.06 + /& % il (c,) 12m%year « R FFEHF 6 B 1 > 2 (51275
Fit e 23R RE A2 me BRI EE2E (Yuw) 5 18 kKN/m® » i a4
R LR RS o

PN
[\
E
I
764-
[N
-
S
<l
A
)
7—4
w
=1
(\]
B
|
;m
©
DM
1']-‘-
| 4
i<
s
=
TR

E%ﬁ6@”ﬁ@%@% f%& @éﬁ(ﬁfr ¥ BT )
D8 6 7% FER 255 '

A
1<

TR %+ 1A 2

(AP *m"ﬁf;sp”@ Rge:

hadly- |
e}
«éﬂ‘ ’E e o BE A
6m : W= 35% GS'='2'.58"
' =040 ¢,=0.06

cv =12 mz/year

ik
B =

Time Factor, T,

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

10 ¥
\

20

30 \

50
60 — ~

70 + <~

80 et

Average Degree of Consolidation, U(%)

90
100




10;&1\%Aﬁ#ﬁﬁé“»ﬁi R W} E““ﬁ‘ N 51660 iéf
RELA R S FBEARE AR 2 R EY B3R = ]
T RO ERT

R e

el SN O N R 13

i Pl 8 (e AHILR)

COBELF PV FRELEEE Do FAS HeiF 3 2 P RRpLT 3
PoRT A R S, BEE e A ERT A RE S, 2 A GABS T o Bk SR
(mobilized ) -k -+ % K5 4 3 R AT F &3 4 PhibHL r SR 4o 0 o Bl 77 o R

2
P4 TP 473 T—n]; (H Su +% Suh) (15 4)

Suh

™~
Mwﬂ_"r‘?
— —]
— e
S
uV"—-}_} . H
o ey
— e
= e
e D g
= A
—
T
Bl

O- 23 3 - FREFS 213 5T 4 3% FHEGERpT o FREZIE
~ Suv;‘ Suh° (10 ’l”\>

S 1 2

% & > H(cm) 10 12

2 /£ > D(cm) 5 8
£ 4 5 T(N-cm) 2000 6300




